IS ™

AKKYMYINATOPHAA BATAPE4A

IPL 12-7

D ) VCTOYHMK L
BECMEPEGOMHOIO 4 ABAPUNHbBIN
SR — MCTOYHMK MUTAHUS
1, .
S\ ABAPUIIHOE 3NEKTPOHHAS
2\ /- OCBELLEHVE AMMAPATYPA
> (®)
CUTHANN3ALIMSA CUCTEMbI CBSI3U
I//
OXPAHHbIE
CUCTEMBI

PA3PAOHBLIE XAPAKTEPUCTUKA

Akxymynamop - Akymynsmop
12B(8) 6B(8)

Temnepamypa: 25°C (77°F)

131 6.5
12 6.0 - o~
=~ . I ~
Q \\ \\ \\ N
= N N\ N
© 11F 55
§ \ \ L —53F40]792
P b
3 10r 50 ~aca
@ ERu=
2 45ca |1ca| §-6CA
©® 9l 45
S
$
8 4.0
2
=
Gy 7L 35
T 0.1 2 4 6 10 20 4060 2 4 6810
‘ Mun. } H |
Bpewms pa3psida

e

sl 1

935+ 1
+

1.5 .. 083£0.02

cl
(S)
®

G

PASMEPbl | Knemma T1 (pa3mepbl B MM)

XAPAKTEPUCTUKU NMOAOEPXXAHUA YPOBHA 3APALA

O6vem

sapada  sapada

Tok

(A)

~ 0.10C|

— 0.08C|

— 0.06C

= 0.04C

~ 0.02C

Hanpsxonue
saproa

nyckosoe 0,10 A-2,25 B/anemeHm npu memnepamype 25°C

(V/cell)
e I O6bem|3apsida
R 0 O g S iy e
2.3 —
1, O6bel 3apsio:
4‘_ 7 Tlocmonnfie 2.25 Vel |
22 t
/ = — = |Mocne 40% pasdsoku
2.1 I} \/ e | [ToCr1€ 100% pa3pP5I0OKU
%
4 \ \
Vi
2.0
N\
~ - \ 3apsA0HpIt MoK
e
0 4 8 12 16 20 24 28 32 36

Bpewmsi 3apsida (4acos)

120
0.1CA
L= 0.25CA
= -
. 80
B 0.65CA
2 L L
£ = ™
S 60 —
< e P 1CA
EI 40 4/ //
g /'
-
20
0 )
-20 -10 0 10 20 30 40 50(C)
4 14 32 50 68 86 104 122 ()

Temnepamypa akkymynsimopa

3ABMCUMOCTb EMKOCTU AKKYMYJIATOPA OT TEMIMEPATYPbI

Bpewms cryx6bi (nem)

3ABUCUMOCTb CPOKA C/YXXBbl OT TEMIMEPATYPbI
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Temnepamypa akkymynsimopa

+ PacueTHbIl cpok cnyx6bl 10-12 net (20°C).

+ 1N yBeNMYEHNUS CPOKa CNYyX6bl akKyMynaTopa B 6yhepHOM PEXUME U CHUXKEHUS CKOPOCTM KOPPO3WMW PELETKU aKKYMYISSTOPHOM
NAacTUHbI UCTONb3yeTcs TexHonorus ahduHarka peLleTku 1 60s1ee TONCTble aKKYMYNITOPHbIE MAACTUHbI.

* icnonb3oBaHue TEXHOMOMUM BOCCTaHOB/EHUSI KUCIOPOAA: He TPeByeT TEXHUUYECKOro 06CyXX1BaHUS.

* YHMKanbHasi KOHCTPYKLMS AbIXaTeSIbHOro KanaHa: KOHTPOJIb YTEeUKM BOAbl, NPeAoTBpaLleHne MPOHUKHOBEHUS BO3AyXa U UCKP.



TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKN

HoMuHanbHoe HanpsxeHune

12B

HomuHanbHasa eMKocTb (20 yacoe pa6oTbl)

7,0 A/4 (C20, 7,75 B/anemMeHT)

OnunHa 15112 mm
LnpuHa 6511 MM
Pasmepbl
BbicoTa KOHTENHepa 93,5+1 MM
06LLas BbicoTa (C KieMMOoM) 991 MM
Mpu6n. Bec 2,45 kr
Knemma T2

Matepuan KoHTeliHepa

ABC-nnacTuk

HomuHanbHas eMKOCTb

7,00 A/4 (20 yacos, 10,4 A, 1,80 B/anemeHT)

6,92 A/4 (10 yacos, 20,0 A, 1,80 B/anemeHT)

6,40 A/u (5 4yacos, 36,0 A, 1,75 B/anemeHT)

5,76 A/u (3 yaca, 54,2 A, 1,75 B/anemeHT)

4,88 A/u (1 yac, 126,2 A, 1,60 B/anemeHT)

Makc. Tok pa3spsga

BHyTpeHHee cOnpoTUBNEHNe

[lmanasoH pa6ouux Temnepartyp

105,0 A (5 cek.)
Mpwn6n. 18,0 MQ
Paspsag -15~50°C
3apag, 0~40°C
XpaHeHne -15~40°C

HoMuHanbHbIli AUana3oH pa6ounx TeMnepartyp

25%3°C

Linknuyeckuii pexkum

HayvanbHbiii TOK 3apsfa MeHee 2,70 A. HanpsixeHue 14,4 B~15,0 B npu 25°C TemnepatypHbi
ko3P duumeHT - 20 MB/°C

BydepHbiit pexxum

HavanbHbii TOK 3apsiaa MeHee 2,70 A. HanpsbkeHune13,5 B~13,8 B npu 25°C TemnepaTypHbIit
koadduumeHT - 30 MB/°C

3aBMCUMOCTb €MKOCTHU OT TeMnepaTtypbl

40°C-103%

25°C-100%

0°C-86%

Camopaspsp,

AKKYMYNATOP MOXHO XpaHUTb MakCUMYyM B Te4eHune 6 mecsueB rnpu Temnepatype 25°C, nocne
yero Heo6xoauM nog3apsa. MNpu 6onee BbICOKMX TemMnepaTypax Nepuos BpeMeHn Gyaet

COKpalleH.

Pa3psaa noctosiHHbIM TokoM (AMniep) npu 25°C

dukcupoBaHHoe 10 15 20

HanpshKeHWe/BpeMsi MWH.  MWH.  MWH.
1,85 B/anemeHT 15,5 12,3 10,0
1,80 B/anemeHT 16,3 12,8 10,3
1,75 B/aneMeHT 17,1 13,2 10,6
1,70 B/anemeHT 17,9 137 11,0
1,65 B/anemeHT 18,4 14,0 11,2
1,60 B/anemeHT 19,5 14,6 11,6

®dukcupoBaHHoe 10 15 20

HamnpsixeHne/BpemMsi  MWH.  MWH.  MWH.
1,85 B/anemeHT 29,7 23,6 19,3
1,80 B/anemeHT 31,0 24,4 19,8
1,75 B/anemeHT 323 252 20,3
1,70 B/anemeHT 33,6 259 20,8
1,65 B/anemeHT 34,4 26,4 21,1

1,60 B/anemeHT 36,2 27,4 21,8

45 1 yac 2 3 4 S 6 8 10 20
MWH. yaca vyaca vaca 4YacoB YacoB 4acoB 4acoB 4acos
548 4,47 2,60 1,86 1,47 1,24 1,06 0,837 0,676 0,343
5,58 4,56 2,64 1,89 1,49 1,26 1,08 0,847 0,684 0,347
570 4,64 2,68 1,92 1,51 1,28 1,09 0,857 0,692 0,350
5,80 4,72 2,72 1,95 1,53 1,29 1,11 0,868 0,700 0,354
587 4,77 2,74 1,96 1,54 1,30 1,11 0,875 0,705 0,356
6,03 4,88 2,80 2,00 1,57 1,33 1,13 0,889 0,716 0,361

45 1 yac 2 3 4 5) 6 8 10 20
MWH. yaca Yyaca Yaca YacoB 4YacoB 4acoB 4YacoB 4acoB
10,6 8,70 508 3,66 2,90 2,46 2,11 1,66 1,34 0,686
10,8 8,84 515 3,71 2,93 2,49 213 1,68 1,36 0,693
11,0 8,96 5,21 3,76 2,97 2,52 215 1,70 1,37 0,700
11,1 9,09 528 3,80 3,00 2,54 218 1,72 1,39 0,708
11,2 9,17 532 3,83 3,02 2,56 2,19 1,73 1,40 0,712
11,5 9,34 541 3,90 3,07 2,60 2,23 1,75 1,42 0,722




